







民族至上 國權至上 軍事第一 勝利第一 意志集中 力量集中

寄航空信 迅速。詳盡。省費。空旅行 快捷。舒適。安全。

歐亞航空公司 香港：干諾道中皇帝行五樓 電話：二五五二一三號



華生茶莊 批發零售一律歡迎

二天油 治病救急 功同一體 居家旅行 不可不備

日本人物解剖

青田善吾，生於一八八五年（明治十八年）二月，是日本佐賀縣人。他在一九〇四年畢業於海軍兵學校，次年任海軍少尉，至一九三四年（昭和九年），升任海軍中將。其間歷任平戶艦長，舞鶴港部參謀長，聯合艦隊參謀長，第一艦隊參謀長，海軍省事務局局長等職。一九三六年二月，他被派為練習艦隊司令官，同年十二月改任第二艦隊司令官，次年十月又調任聯合艦隊司令官兼第一艦隊司令官。這次平沼內閣閣員，阿部登台，吉田也和原任海軍內閣大臣對調，即吉田繼任海軍相，而米內繼任聯合艦隊司令官兼第一艦隊司令官。

天文台小報告

川省府為推動全省生產建設，擬設一生產計劃委員會，延聘專家精研設計，統籌全省生產建設。國府委員，蒙所宣化使章嘉，九日乘歐亞機到渝，晉謁當局，向來者，尙有班班題弟。菲島抗日會代主席楊勝於本月八日晚，宴請本報社長陳孝成及美名記者史諾夫夫婦，談話作陪者有楊光法總領事，及菲教育部長莫科布等中外名流，賓主七十人，盛歡而散。美駐菲陸軍司令官格爾氏九日上午在司令部與本報社長陳孝成約晤，詢問我抗戰情形，備談遠東問題甚詳。

遷址 光顧本報請電 三四零九三號

日本得到了在東三省的特殊勢力而朝鮮、台灣、滿洲、蒙古、都變成了陸軍的勢力範圍。日本陸軍在朝鮮、台灣、滿洲、蒙古、都變成了陸軍的勢力範圍。日本陸軍在朝鮮、台灣、滿洲、蒙古、都變成了陸軍的勢力範圍。

這一切，海軍看了，怎麼不眼紅？所以海軍極力反對中日全面戰爭。海軍極力反對中日全面戰爭。海軍極力反對中日全面戰爭。

華道牌香煙 品質極好 點極好 發售處 點極好

Vertical text on the left margin, likely a page number or publication info.